Evaluation du risque d’événement cardiovasculaire fatal a 10
ans : calcul du score pour populations a faible risque (La France)
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Calcul du score de risque cardiovasculaire en prévention primaire
en dehors du diabéte ou de l'insuffisance rénale chronique.




Evaluation du risque d’événement cardiovasculaire fatal
a 10 ans: calcul du score pour populations a haut
risque
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Calcul du score de risque cardiovasculaire en prévention primaire
en dehors du diabéte ou de I'insuffisance rénale chronique.




